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Лексика - Міхаель Кюнен 

83 - НОВИЙ ФРОНТ 
 Новий Фронт - це націонал-соціалістична ідея нового покоління. Вона 
походить з історії організації: 

 "Союзом німецьких націонал-соціалістів" (BDNS), заснованим у 
1968/79 н.р. п. Вольфом-Дітером Еккартом і забороненим у 1969/80 
н.р., та його правонаступником рухом "Freundeskreis der NSDAP"; а 
також 

 підпільною організацією "Націонал-соціалістична бойова група 
Великонімеччини" (NSKG), заснованою у 1971/82 р.р. та 
розгромленою у 1973/84 р.р., та її закордонною організацією, яка з 
1973/84 р.р. діє під керівництвом американо-німецького п. Герда Лаука 
як закордонна та структурна організація НСДАП (NSDAP/AO). 

Нинішнє об'єднання "Новий фронт" було засноване 8 травня 1977/88 року п. 
Міхаелем Кюненом та двома іншими товаришами як націонал-соціалістична 
підпільна організація "SA-Sturm Hamburg 8. Mai" (зовнішня назва 
"Freizeitverein Hansa") в рамках НСДАП/АО. П. Кюнен раніше належав до 
"кола друзів НСДАП". 26 листопада 1977/88 JdF, "Дійовий фронт націонал-
соціалістів" (ANS) вийшов з SA Storm, додатково як легальна фронтова 
організація. Після арешту керівних кадрів організація АНС не діяла з грудня 
1980-91 рр. до 30 листопада 1982-93 рр. JdF. Потім П. Кюнен знову очолив 
організацію, а 15 січня 1983/93 року JdF сприяв її злиттю з "Національними 
активістами" (NA) під керівництвом П. Томаса Бреля, утворивши "Фронт дій 
націонал-соціалістів/національних активістів" (ANS/NA). АНС/НА була 
заборонена в ЄФД 7 грудня 1983/94 року. 
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було скасовано. Колишні соратники по АНС/НА разом з новачками нині 
утворюють політичне співтовариство поглядів без організаційних структур і 
додатково працюють в незалежних фронтових і масових організаціях. 
Спільність думок групується навколо інформаційного листа про становище 
руху "Новий фронт", на честь якого і бере свою назву, і знаходить своє 
підґрунтя в читацьких колах "Нового фронту". Новий фронт бачить себе 
легальною рукою націонал-соціалістичного руху нового покоління і, таким 
чином, ядром новоствореної Націонал-соціалістичної німецької робітничої 
партії. 

Виходячи з програмної прихильності до націонал-соціалізму, "Новий фронт" 
розробляє чітку стратегію і тактику і, спираючись на це, реалізує попередню 
генеральну політичну лінію. Він прагне зібрати не всіх німецьких націонал-
соціалістів, а тих, хто готовий дисципліновано підкорятися його керівництву 
та генеральній лінії, щоб досягти мети - відродження НСДАП. Після цього 
вона розпускається, а її кадри і прихильники переходять у розпорядження 
партії. Лідерами об'єднання "Новий фронт" були: 

Michael Kühnen 
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 Травень 1977/88 - липень 1978/89 рр. Міхаель Кюнен 

 Серпень 1978/89 - грудень 1979/90 рр. Християнський вісник 

 Січень 1980/90 - грудень 1900/91 рр. - відсутність визнаного лідерства 

 Січень 1991/91 - листопад 1982/93 Призупинення діяльності 
організації 

 Грудень 1982/93 - березень 1984/94 рр. Міхаель Кюнен 

 Березень 1984/94 - квітень 191B7/98 р. Томас Брель 

 з травня 1987/98 р.р. Крістіан Ворч 

  

84 - НОВИЙ ПОРЯДОК 
 Націонал-соціалізм як світогляд і водночас ставлення до життя породжує 
партію (див. Націонал-соціалістична німецька робітнича партія) з метою 
самоствердження в умовах силової політики. Робота і боротьба партії 
ґрунтується на партійній програмі, з якої випливає генеральна лінія в 
боротьбі за національну соціалістичну революцію. В умовах демократії 
західного типу ця революція відбувається легально і спрямована на 
реформування держави, що в свою чергу в кінцевому підсумку призводить 
до побудови національної соціалістичної народної держави. Це 
характеризується тим, що це тотальний стан, в якому націонал-соціалістична 
партія викликає тотальну політичну мобілізацію, стає єдиним виразником 
політичної волі нації (див. Воля) і реалізує свою партійну програму. 

Метою цієї тотальної мобілізації є реалізація Нового Порядку. Після 
виконання партійної програми партія виконала це історичне завдання і 
саморозпускається. Таким чином, Новий порядок реалізується в історичних 
етапах періоду боротьби, революції, державної реформи та націонал-
соціалістичної народної держави. Вона по суті характеризується владно-
політичним упорядкуванням великого європейського життєвого простору за 
допомогою Четвертого Рейху (див. також Європа), реалізацією керівного 
принципу, що характеризує все суспільне життя, "загальне благо перед 
особистим інтересом", а також розривом зв'язку з інтересом. 

 Новий порядок є кінцевою політичною метою націонал-соціалізму. 
Але це не обіцяє "райського" фінального стану історії: 

 Новий Порядок - це не країна молока і меду, а традиційна арійська 
висока культура (див. Традиція і арійці) на основі мислення, почуттів і 
дій відповідно до виду і природи, що дає можливість і сприяє 
збереженню і розвитку виду арійської раси. 

 Для Нового Порядку характерні робітництво і материнство як етичні 
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принципи обох статей (див. Етика), а також ордени, які, як чоловічі 
союзи бійців і лідерів, є носіями культури (див. Принцип солдата і 
лідера). На вершині, навіть після розпуску партії, знаходяться фюрер і 
сенатські фюреркорреспонденти нового порядку. 

 

85 - НЕЙТРАЛІТЕТ 
 Націонал-соціалізм є для народів арійської раси (див. Арійці) 
довгоочікуваним Третім Шляхом, поза капіталізмом і комунізмом, 
незалежним від Заходу і Сходу. Тому вона є ворожою як життєвому та 
економічному ладу ліберального капіталізму, так і марксизму і бореться за 
свободу арійських народів проти імперіалізму наддержав США та 
Радянського Союзу. 

Однак в ядерну епоху це протистояння вже не може вестися через війну між 
державами, а має здійснюватися через боротьбу світоглядів, ідеологій та 
цінностей. Саме тому "Новий фронт" прагне до нейтральної Німеччини. 
Лише суворий державний нейтралітет може відновити свободу і суверенітет 
Німеччини та забезпечити захист від ядерного знищення, а також від 
подальшого підпорядкування волі держав-переможниць у Другій світовій 
війні. 

Не випадково правлячі у ФРН системні партії, будучи інструментами і 
васалами держав-переможниць, намагаються перетворити термін 
"нейтралізм" на політичну лайку. Таким чином, вони борються за єдиний 
шлях до німецької свободи, що стало б кінцем їхньої влади, запозиченої у 
держав-переможниць. Вони також борються за єдиний шлях до єдності 
німецької нації, оскільки лише нейтралітет і його доповнення мудрою 
національною політикою щодо Сходу може привести до возз'єднання всіх 
німців і повернення споконвічного німецького поселенського простору на 
Сході. Саме тому "Новий фронт" бореться за єдину, незалежну і нейтральну 
Німеччину! 

 

86 - НСДАП/АО 
 Організація націонал-соціалістичних німецьких робітничих партій (Aufbau- 
und Auslandsorganisation der Nationalsozialistischen Deutschen Arbeiterpartei) є 
політичною фронтовою організацією націонал-соціалізму нового покоління і 
формує його нелегальну гілку. НСДАП/АО заборонена в Німеччині і тому 
веде підпільну пропагандистську роботу проти нацистської заборони та за 
відновлення НСДАП. Вона організована у велику кількість підпільних 
осередків, які не підтримують зв'язку між собою і керуються та 
забезпечуються пропагандистськими матеріалами із закордонної штаб-
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квартири у США. На чолі НСДАП/АО стоїть американець німецького 
походження Герхард Лаук, який використовує своє американське 
громадянство як зброю у боротьбі за свободу Німеччини. Кадри НСДАП/АО 
складаються з прихильників, які підтримують постійний зв'язок із 
закордонною штаб-квартирою та сплачують регулярні внески на підтримку. 
Крім того, НСДАП/АО не визнає офіційного членства. Членом організації є 
той, хто сповідує вірність НСДАП/АО, виконує її вказівки і поширює її 
пропагандистські матеріали. 

 НСДАП/АО була заснована у 1971/82 рр. як закордонна організація 
"НС-Кампфгрупи Німеччини" П. Лаука і продовжувала діяти 
самостійно у своєму нинішньому вигляді після розпаду останньої у 
1973/84 рр. 

 НСДАП/АО є головним носієм стратегічного аспекту в націонал-

Gerhard Lauck 



6 

соціалістичній боротьбі за свободу. Це свідчить про найчистіший стиль 
і традиції історичної НСДАП. 

 Саме НСДАП/АО розробила стратегію націонал-соціалістичного руху 
нового покоління, яка діє і сьогодні, уникаючи всіх можливих і 
мислимих тупиків:  
успішно боролася з безплідним боягузтвом і маскуванням націонал-
соціалістів у реакційних, національних об'єднаннях (див. Реакція), 
уникала будь-якого культу особи, не піддавалася спокусі збройного 
опору (див. Перевертень) і суворо наголошувала на значущості партії, 
її приматі над партійним лідером (див. Фюрер) та на обов'язковості 
створення партії. 

 З Штурмового загону НСДАП/АО у 1977/88 роках виникла JdF як 
сучасна Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, яка у товариській 
солідарності і на одній стратегічній основі формує легальну частину 
руху, творчо застосовує стратегію до умов легальної боротьби і 
розробляє тактику цієї боротьби. 

 НСДАП/АО та "Новий фронт" разом утворюють попередників нової 
НСДАП. 
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46. 

 

   Ветерани часів Білої влади в чиказькому парку Маркетт двадцятирічної 
давнини люблять згадувати один з найкумедніших інцидентів, який коли-
небудь траплявся в штаб-квартирі партії, Рокуелл-Холі. Один штурмовик 
щойно повернувся з двотижневої відпустки в Арізоні, де він відвідав 
Розмальовану пустелю. Там він знайшов великий, чудово збережений череп 
буйвола, з великими рогами. Він показував цю дивовижну знахідку своїм 
товаришам у кімнаті для нарад, коли нічний черговий офіцер доповів про 
підозрілий автомобіль, який зробив кілька повільних проїздів по вулиці 71st 
перед штаб-квартирою. 

   У плідній голові повернутого штурмовика блиснула ідея. Він наказав 
погасити світло і відімкнути вхідні двері. Потім накинув на себе довгу 
армійську ковдру. Ковдра драпірувалася до щиколоток, а на голові він 
врівноважив кістлявий буйволячий череп, обхопивши його кінчиками 
пальців крізь ковдру, що дозволило йому дещо бачити крізь її пористу 
структуру. 

    Коли черговий офіцер крикнув, що невідомий автомобіль зупинився перед 
Рокуелл-холом, переодягнений штурмовик вийшов з-за відчинених передніх 
дверей на тротуар і з примарною гідністю попрямував до вулиці 71st , а 
череп буйвола з моторошним ефектом виблискував у світлі вуличних 
ліхтарів. На щастя, підозрілий автомобіль був набитий чорношкірими, які 
явно замишляли щось недобре. Але коли вони побачили химерну примару, 
що повільно наближалася до них з "того нацистського місця", їхні очі 
вирячилися з задиркуватих голів. Роти припали до дощок підлоги. Біліючи з 
кожною хвилиною, вони в паніці, як зграя переляканих мавп, почали бити і 
кричати на свого водія, який був занадто одурманений шоком, щоб 
поворухнутися. Але коли рогатий монстр опинився на відстані витягнутої 
руки від їхнього транспортного засобу, він схаменувся настільки, що 
натиснув на педаль до упору. Машина, спаливши гуму на вулиці 71st , 
помчала на величезній швидкості разом з екіпажем переляканих негрів 
назад до Блек-Тауна, і більше її ніхто не бачив.  
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   До кінця вечора Роквелл-холл відлунював сміхом і пивними тостами за 
інноваційний штурмовик. 
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